

VYHODNOTENIE AKCIE

Názov akcie:	Multistretnutie mladších juniorov Skopje
Dátum konania:	04. – 08.04.2024
Miesto:	Skopje / Severné Macedónsko
Ubytovanie:	Hotel Russia, Skopje
Vedúci akcie:	Vachan Tomáš
Tréneri:	Vachan Tomáš, Adámek Jiří, Viola Tibor
Fyzioterapeut:	Jesenská Kristína
Nominovaní účastníci:	Matiáš Ondrej Krištof, Leonard Macháň, Jakub Macášek, Simon Oselský, Martin Dohnal, Tom Howorka, Timur Gajdoš, Stela Megelová, Andrea Závacká, Sophia Gray, Dominika Lecká, Sára Orosz, Nella Martišovičová, Lucia Slámová, Sára Polomská, Eva Ondrejková

Hodnotenie športoviska:

Plavecký bazén v Skopje bol vybudovaný v roku 1981 odkedy neprešiel žiadnou renováciou a tomu aj zodpovedal výzorovo. Ako celok pôsobil zanedbane, štartové bloky boli v katastrofálnom stave, zle uchytené a boli sme radi že vydržali celé preteky. Na tomto bazéne sa má konať budúcoročný EYOF, kde usporiadateľ prisľúbil nápravu a rekonštrukciu celého komplexu. Plusom bol vyplavovací bazén.

Hodnotenie ubytovania:

Hotel Russia zodpovedal svojmu hodnoteniu, izby boli v poriadku a čisté. Strava bola formou bufetových stolov, športovci mali možnosť výberu z viacerých jedál. K dispozícii bolo dostatok zeleniny, ovocia a strava celkovo postačovala pre potreby športovcov.

Organizačné zabezpečenie:

Do dejiska multistretnutia mladších juniorov sme cestovali letecky z Bratislavského letiska. Zraz bol na Slovenskej plaveckej federácii, odkiaľ sme sa menším autobusom premiestnili na letisko. Prílet bol zabezpečený do Viedne, odkiaľ sme sa taktiež presúvali autobusom do Bratislavy, všetko prebehlo v poriadku a bez komplikácií.

Transport v dejisku robil domácim komplikácie a či už z hotela alebo z bazéna sme museli viackrát čakať na odvoz. Časy odchodov boli nastavené neskoro, vzhľadom pre športovcov a ich potrebu rozcvičky a rozplávania. V tomto sme si museli dohadovať čas vyzdvihnutia priamo so šoférmi a uľahčili si tak situáciu a komunikáciu mimo organizátorov.

Hodnotenie:

Naši reprezentanti v Skopje predviedli výborné výsledky, zaznamenali sme množstvo osobných rekordov a v celkovom hodnotení krajín sme obsadili 7. priečku zo 16 krajín. Najlepšie výsledky v našej výprave zaznamenali:

Stela Megelová	200 PP	1.miesto (najhodnotnejší výkon medzi dievčatami)
	200 Z	3.miesto
	800 K	3.miesto
Sophia Gray	200 M	1.miesto
Matiáš Ondrej Krištof	100 M	2.miesto
	200 M	4.miesto
Sára Orosz	400 PP	4.miesto

V rámci tohto podujatia sa tiež podarilo zaplávať „A“ limit na MEJ Stele Megelovej na 200 Z a 200 PP, a pridala aj „B“ limit na 800 K. K limitárom na MEJ sa pridala aj Sophia Gray, ktorá splnila „B“ limit na 200 M. Komplet výpis výsledkov v prílohe.



Hodnotenie vypracoval: Tomáš Vachan

V Piešťanoch dňa 27.04.2024